大阪青山大学の職域接種で 箕面市の教職員等の接種を実施します

令和3年(2021年)8月31日(火)

本市では、子どもと接触の多い保育・学校教育施設従事者等に限定したワクチン接種を実施します。

なお、接種は、大阪青山大学(住所:箕面市新稲 2-11-1、学長:久田敏彦)にご協力いただき、同大学の職域接種の対象として実施します。

1. 対象者となるかた

- 教育施設、保育所・幼稚園、障害児通所施設等の従事者(箕面市在勤)
- •接種枠 1,200人分

2. 接種会場

大阪青山大学 箕面キャンパス (住所:箕面市新稲 2-11-1)

3. 実施方法

会場整備:大阪青山大学により整備

会場運営 : 大阪青山大学の職員と本市職員により運営 ワクチン接種: 大阪青山大学が手配した医療職により実施

4. 接種時期(予定)

1回目接種:令和3年9月 8日(水)~18日(土)のうち、水~土

2回目接種:令和3年10月6日(水)~16日(土)のうち、水~土

※使用するワクチンはモデルナ社製ワクチンです。ワクチンの確保等の状況によ

り接種時期が変更となる場合があります。

5. 予約方法(予定)

予約方法についてのページを市ホームページに掲載予定。

問い合わせ先 子ども未来創造局 教職員人事室 TEL 072-724-6997 (直通)